UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA - MECANICA - Perfodo 01/2009
Teste 12 - dia 28/04/2009
Duragao: 20 minutos
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ATENQAO: Apresentar o desenvolvimento da questao de forma organizada e fornecer as respostas
empregando pelo menos 3 algarismos significativos.

Sabendo que a forca resultante Fr de um carregamento distribuido e sua posicao Z em relacao a
origem sao dados por
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pede-se:
1) Calcular o valor das reagoes de apoio, indicando também diregao e sentido;
2) Reduzir o sistema de forcas, incluindo as forgas de reagao, ao ponto S.
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